

他始终认为,无论身处何时何地,都不能缺乏信仰,信仰上一心同梦、思想上一心同进、目标上一心同向、实践上一心同行、担当上一心同力……

曹振:以己之力让城市更美好

本报记者 余月霞

“我认为城管是城市的美容师,是城市的守护者,只有我们城管的敢于担当,才能给市民生活的安定幸福助力。”区城管局曹振一番切实生动的比喻,说出了城管工作对于一个城市的重要性,也感受到他作为一名城管的辛苦和担当。

执法无小事 责任重于山

曹振来自区城管局行政执法大队五中队,现在从事规划类执法工作,之前也从事过市容管理执法、小区类管理执法。在城管工作的这几年,基本上把涉及到需要城管执法的一线执法岗位轮了一遍。在他看来,城管这份工作很有特色、非常具有挑战性。影响城管现场执法的因素比较多,处理问题稍有不慎,都有可能引发现场激烈冲突,突发情况也很多。每一次现场执法,曹振都会做好预案,提前做好各项准备,对涉及到的法律条款都会备注,做到心中有数,依法、依据、有理、有节的处理好每一次执法现场。城管工作做的好与不好,解决问题彻底与否,说到底就是看责任心强不强。曹振始终树立了一个宗旨,就是“执法无小事”,小到个人、大到单位,每次的案件处理,都把建立良好的

沟通渠道作为能否顺利结案的重要环节进行评估,寻找产生共鸣的切入点,对化解矛盾,解决困难起着重要的助推作用。

源头上把关 解决好问题

规划执法有其一定的特殊性,曹振对所有案件从源头上进行把关,与当事人所有的接触,均透明化进行,把问题、事实、依据摆在明处。任何一起执法都是程序化操作,在实际操作过程中,案件中间环节越少,流转的越快,效率越高,曹振把前期询问制作和后期程序运行分开进行,减少互相干涉,为当事人提供了公平公正的办案环境,也节省了人力物力,提高了案件处置效率。年初,原属住建委的执法权整体移交至城管,短时间内一下融入如此多的专业执法类别,让他有种有力使不上、无从下手的感觉,怎么办?曹振想唯有

以“时不我待、只争朝夕”的状态投入到工作中去,他说:“只有不断提高自身能力素质,促使自己在业务能力拓展方面向纵深,向一岗双设、一专多能转变,真正做到能适应并跟上改革变新所带来的挑战。”

提高归属感 做好代言人

曹振个人始终认为,无论身处何时何地,都不能缺乏信仰,信仰上一心同梦、思想上一心同进、目标上一心同向、实践上一心同行、担当上一心同力,要做到这些,这需要从平时的实践中不断来充实自己,完善自己,尊敬自己的职业,珍惜得来的荣誉,不断提高自身的职业认同感、归属感,让平凡的工作,平凡的人生变得美丽精彩。今年,曹振被我区评为“文明城市管理”代言人,他将在文明执法的道路上继续前行。



11月18日下午,由区图书馆、青少年科技中心、小红妈爱心社、金坛网等部门联合开展“金沙汉韵,与子偕行”青少年汉服科普活动,以亲子活动的形式让社区居民感受传统文化的魅力。
江雪文/摄

城管局:专项治理薛庄桥周边乱搭建

本报讯 为进一步提升村党委整体环境卫生质量,全面提升文明城市考核基础薄弱环节,近日,东城中队对五联村薛庄桥周边环境开展了乱搭建专项治理行动。

整治前,东城中队城管队员与五联村委工作人员一起,对薛庄桥东侧违建彩钢棚、雨棚的当事人,逐户上门进行宣传沟通,并发放责令改正通知书,告知相关法律法规,劝导

其自行整改。11月16-17日,东城中队组织开展为期两天的集中整治,共拆除薛庄桥东侧10户违建雨篷、3户违建彩钢棚,有效改善了薛庄桥周边环境面貌。

下一步,东城中队将联合五联村委对薛庄桥周边乱堆放、乱张贴、占道经营等开展综合治理,进一步改善村民人居环境,并保持违建管控力度。
陆玮廷 孙婷



决胜全面建成小康社会

我们既要全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,又要乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程,向第二个百年奋斗目标进军。